
参考資料１ 

 

                                           
環境デーなごや２０１９ ２０３０年のなごやの環境都市像に関するアンケート調査 【開催報告】 

【調査結果】 
○回答者は 191 名でした。年代別の内訳は右表のとおりです。 
 

○全体集計結果は右図のとおりです。 
１位：空気がきれい（77） 
１位：みどりが多い（77） 
３位：川や池がきれい（75） 
４位：さまざまな生きものがすんでいる（64） 
５位：不法投棄やポイ捨てごみがない（48） 

 

 

○項目別集計結果（全体集計の上位項目）は以下のとおりです。 
 

１位：空気がきれい（77） 
１位：みどりが多い（77） 

 

３位：川や池がきれい（75） 
４位：さまざまな生きものがすんでいる（64） 
５位：不法投棄やポイ捨てごみがない（48） 

 

 

○年代別集計結果（年代別の回答が最も多い項目）は以下のとおりです。 
10 歳未満：川や池がきれい 
10 歳代 ：さまざまな生きものがすんでいる 
20 歳代 ：（回答者数 5名のため未集計） 
30 歳代 ：川や池がきれい 
40 歳代 ：空気がきれい、みどりが多い 
50 歳代 ：みどりが多い 
60 歳代 ：みどりが多い 
70 歳以上：川や池がきれい、分別･リサイクルの取組が進んでいる 
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空気がきれい

みどりが多い

川や池がきれい

さまざまな生きものがすんでいる

不法投棄やポイ捨てごみがない

再生可能エネルギーの導入が進んでいる

自動車を使用しなくても移動しやすい

豊かな水循環が保たれている

分別   イ ルの取組が進んでいる

2R（   ー    ー ）の取組が進んでいる

騒音や振動が少ない

エコカーが普及している

その他

わからない

特にない

（件）

10 歳 
未満 10 

歳代 20 
歳代 30 

歳代 40 
歳代 50 

歳代 60 
歳代 70 歳 

以上 合計 
22 34 5 21 42 25 27 15 191 

■回答者数＜年代別＞ 
■全体集計結果（回答者１人につき最大３つまで選択） 

■調査風景とアンケートパネル 

40 歳代の回答が最も多い 
10 歳代の回答が最も多い 

○自転車のマナー向上。自転車レーンをつくる（60 歳代） 
○色々な生きものが暮らせるように（10 歳未満） 
○悪い人がいない（10 歳代）              など 
記述回答（その他） 

（名）


